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Simulado Preparatório I para o 

Concurso da Polícia Militar do Estado 

de Sergipe 

Cargo: Soldado PM 3ª Classe 

Informações 

 Tempo de Prova: 04h

 Banca Organizadora: IBFC

 Número de Questões: 90

 Modalidade: Múltipla Escolha

Conteúdo / Nº de Questões 

 Língua Portuguesa – 25

 Matemática – 10

 Informática Básica – 10

 Atualidades – 10

 Conhecimentos Gerais – 10

 Noções de Direito – 25

Importante 

O simulado é feito com muita atenção e 

zelo para que ele seja fidedigno ao 

conteúdo normalmente exigido pela banca 

nos concursos anteriores. 

Buscamos captar questões bem 

elaboradas que já foram aplicadas em 

concursos anteriores. Quando o conteúdo 

foi pouco explorado em outras provas, 

realizamos nossas próprias questões com 

base na dificuldade e padrões da banca. 

Curta nossa página no Facebook para 

manter-se sempre atualizado sobre novos 

simulados. 

Caso tenha dúvidas ou sugestões, queira 

fazer críticas ou até mesmo solicitar 

outros simulados, entre em contato 

conosco! 

Motivação 

O Policial Militar tem o prestígio da 

população. A profissão é muito bem quista 

e engrandece o indivíduo. 

Policiais geralmente trabalham em regime 

de escala, muitas vezes configurada em 

um dia de serviço e três dias de folga 

(olha que tempo bom pra descansar e 

curtir!) 

Durante o curso de formação, você 

aprenderá noções de direito, primeiros-

socorros, abordagem, policiamento 

ostensivo e outros tópicos importantes, 

além de vestir aquela farda misteriosa. 

A remuneração do recém formado será no 

valor de R$ 3.370,00. 

Bom Simulado! 

Sim
ula

do
sB

R

https://www.facebook.com/simuladosbr
https://www.simuladosbr.net


SimuladosBR – Polícia Militar de Sergipe – Soldado 2018 

Língua Portuguesa 

(Questão 01) Texto I – Notícia de jornal 

Leio no jornal a notícia de que um 

homem morreu de fome. Um homem de 

cor branca, trinta anos presumíveis, 

pobremente vestido, morreu de fome, sem 

socorros, em pleno centro da cidade, 

permanecendo deitado na calçada 

durante setenta e duas horas, para 

finalmente morrer de fome. 

Morreu de fome. Depois de 

insistentes pedidos de comerciantes, uma 

ambulância do Pronto Socorro e uma 

radiopatrulha foram ao local, mas 

regressaram sem prestar auxílio ao 

homem, que acabou morrendo de fome. 

Um homem que morreu de fome. O 

comissário de plantão (um homem) 

afirmou que o caso (morrer de fome) era 

alçada da Delegacia de Mendicância, 

especialista em homens que morrem de 

fome. E o homem morreu de fome. 

O corpo do homem que morreu de 

fome foi recolhido ao Instituto Médico 

Legal sem ser identificado. Nada se sabe 

dele, senão que morreu de fome. Um 

homem morre de fome em plena rua, 

entre centenas de passantes. Um homem 

caído na rua. Um bêbado. Um 

vagabundo. Um mendigo, um anormal, 

um tarado, um pária, um marginal, um 

proscrito, um bicho, uma coisa – não é 

homem. E os outros homens cumprem 

seu destino de passantes, que é o de 

passar. Durante setenta e duas horas 

todos passam, ao lado do homem que 

morre de fome, com um olhar de nojo, 

desdém, inquietação e até mesmo 

piedade, ou sem olhar nenhum, e o 

homem continua morrendo de fome, 

sozinho, isolado, perdido entre os 

homens, sem socorro e sem perdão. 

Não é de alçada do comissário, 

nem do hospital, nem da radiopatrulha, 

por que haveria de ser da minha alçada? 

Que é que eu tenho com isso? Deixa o 

homem morrer de fome. 

E o homem morre de fome. De 

trinta anos presumíveis. Pobremente 

vestido. Morreu de fome, diz o jornal. 

Louve-se a insistência dos comerciantes, 

que jamais morrerão de fome, pedindo 

providências às autoridades. As 

autoridades nada mais puderam fazer 

senão remover o corpo do homem. 

Deviam deixar que apodrecesse, para 

escarmento dos outros homens. Nada 

mais puderam fazer senão esperar que 

morresse de fome. 

E ontem, depois de setenta e duas 

horas de inanição em plena rua, no centro 

mais movimentado da cidade do Rio de 

Janeiro, um homem morreu de fome. 

Morreu de fome. 

01. Com base na leitura, analise as

afirmativas a seguir e assinale a 

alternativa correta. 

I. A repetição de que o homem morreu 

de fome expressa a indignação do 

cronista com o fato. 

II. De acordo com o cronista, a

fatalidade aconteceu apesar das 

atitudes corretas dos comerciantes e 

dos que passaram ao lado do homem. 

Estão corretas as afirmativas: 

a) I e II.

b) I, apenas.

c) II, apenas.

d) Nenhuma.
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(Questões 02 e 03) Texto II – 

Paternidade Responsável 

Quantos filhos você gostaria de 

ter? 

Ao responder a essa pergunta com 

certeza uma outra vai passar pela sua 

cabeça: “Será que vou conseguir 

sustentar um filho?”. 

Certamente você gostaria de ter 

tantos filhos quantos pudesse sustentar, 

garantindo-lhes uma boa escola, um lugar 

com algum conforto para morar e 

remédios quando necessários. 

Segundo especialistas, pode ser 

perigoso para a mãe a para a criança 

engravidar durante a adolescência porque 

o corpo da menina ainda não está

preparado para o parto. Problemas como 

a gestante adolescente apresentar 

anemia ou o bebê nascer 

prematuramente são comuns. Além de 

eventuais problemas de saúde, tem-se um 

problema de ordem social: como sustentar 

uma criança, já que, para tanto, o 

adolescente, se não contar com a ajuda 

dos pais ou responsáveis, terá de 

abandonar a escola? 

Desesperadas, muitas jovens 

acabam optando pelo aborto. Vale 

lembrar que, salvo raras exceções 

(estupro ou risco de morte para a mãe), o 

aborto no Brasil, é considerado crime. A 

mulher recorre, então, a clínicas 

clandestinas, sem fiscalização, e põe sua 

saúde em risco. Quem não tem condições 

de pagar tais clínicas faz uso de métodos 

ainda mais precários. 

Isso acontece, em parte, porque 

não existe no Brasil um projeto amplo de 

planejamento familiar que assegure aos 

mais pobres o direito de decidir quantos 

filhos desejam ter. Assim, muitos casais 

têm quatro, seis, dez filhos, quando, na 

verdade, conseguiriam sustentar apenas 

um ou dois. 

02. A pergunta que inicia o texto

emprega um pronome “você” que faz 

referência:  

a) ao autor.

b) às adolescentes.

c) ao leitor em geral.

d) aos especialistas.

03. Na visão de especialistas, no quarto

parágrafo, dois problemas são 

apontados para indicar o perigo de 

uma gravidez na adolescência. Um 

refere-se à saúde e outro é, na verdade, 

uma questão: 

a) econômica.

b) moral.

c) emocional.

d) educacional.

(Questões 04 a 07) Texto III – 

Comunidades – Das primeiras às novas 

leituras do conceito 

Por meio dos autores reunidos por 

Fernandes, percebe-se que a ideia de 

comunidade remete ao sentimento de 

vida em comum fundado nas relações de 

parentesco e vizinhança, baseado na 

reciprocidade, norteado por laços afetivos 

que ligam indivíduos que convivem em um 

mesmo espaço físico e nele adquirem os 

recursos básicos para a sua subsistência. 

Cada um dos autores apresentados por 

Fernandes atribui valor a um ou outro dos 

atributos. Mas, se pudéssemos identificar 

um tipo ideal de comunidade, no sentido 

weberiano do termo, a partir dos diversos 

autores reunidos por Fernandes, esta 

teria: base territorial comum, fortes laços 

afetivos, reciprocidade, autonomia política 
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e econômica e subordinação do individual 

ao social. 

Já uma sociedade seria definida 

por relações voluntárias e contratuais. Na 

medida em que compartilham 

determinado interesse, indivíduos podem 

se associar para alcançar objetivos 

relacionados ao mesmo, embora não 

necessariamente tenham outros aspectos 

de suas vidas compartilhados, tais como 

relações de parentesco, 

interdependências econômicas ou 

convivam numa mesma base territorial. 

Portanto, o conceito de sociedade é mais 

amplo e inclui o de comunidade. 

Essa diferenciação conceituai vem 

à tona a partir do aprofundamento do 

processo da divisão social do trabalho. A 

fragmentação das atividades laborais, a 

prevalência do contrato sobre o status, a 

multiplicação dos grupos formais, a 

passagem da família para o Estado como 

forma de organização social predominante 

e a ampliação e internacionalização das 

trocas comerciais são algumas condições 

sociais que promovem modos de vida 

societários e fundamentam a separação 

conceituai entre comunidade e sociedade; 

e, mesmo, sugerem a passagem da 

primeira forma à segunda como modo 

predominante de agrupamento social, 

embora a bibliografia seja quase unânime 

em afirmar a coexistência entre as duas 

formas sociais ao longo da História. 

04. Analise as afirmativas abaixo e

assinale a alternativa correta. 

I. Para que haja realmente uma 

sociedade se faz necessário 

compartilhar vários aspectos sociais, 

culturais e políticos; 

II. O sentido de uma comunidade está

intrinsecamente ligado à vida comum; 

III. Ao estudarmos o sentido de

sociedade e comunidade percebemos 

que um está inserido no outro, sendo 

que o segundo se encontra no 

primeiro.  

a) I e II estão corretos;

b) II e III estão corretos;

c) I e III estão corretos.

d) Somente I está correta

05. Ao ler o texto mencionado,

identifique a qual tipo de texto 

pertence. Assinale a alternativa correta. 

a) Informativo

b) Literário

c) Crônica

d) Narração

06. Após a leitura do texto, assinale a

alternativa que indica a variante 

linguística presente. 

a) Regional

b) Vulgar

c) Culta

d) Literária

07. Assinale a alternativa que se

relaciona diretamente ao título do 

texto.  

a) Apresentação de ideias de épocas

distintas. 

b) Apresentação de ideias de épocas

contemporâneas. 

c) Apresentação de ideias totalmente

contraditórias 

d) Apresentação de ideias semelhantes.

08. O novo acordo ortográfico nos

apresentou algumas alterações de 

acentuação de palavras em Língua 
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Portuguesa. Leia as alternativas abaixo 

e assinale a que apresenta somente 

palavras acentuadas corretamente.  

a) Seqüência, idéia, caráter, bóia, saúde.

b) Sequência, idéia, carater, bóia, saúde

c) Sequência, ideia, caráter, boia, saúde.

d) Seqüência, ideia, caráter, bóia, saude.

09. A charge emprega duas situações

distintas e, nas falas, faz uso de um 

paralelismo de construções. A 

distinção, nessas falas, é marcada pelo 

emprego de duas palavras que, 

contextualmente, são:  

a) antagônicas

b) polivalentes

c) equivalentes

d) complementares

10. Assinale a alternativa em que o

sinal indicativo da crase está 

corretamente empregado. 

a) Eu gosto de estudar à noite.

b) Agradeci à todos o apoio.

c) O curso é de 2 à 7 de maio.

d) Ele teve acesso à informações

privilegiadas. 

11. Assinale a alternativa que completa,

correta e respectivamente, as lacunas. 

I. Mesmo tendo ________________ a 

conta, o cliente teve a sua assinatura 

cancelada. 

II. Até ontem à noite, as mercadorias

não tinham ________________. 

III. Eu deveria ter ____________ o pen

drive. 

a) pagado - chegado - trazido.

b) pagado - chego - trazido.

c) pago - chego- trago.

d) pago - chegado - trago.

12. Assinale a alternativa em que todas

as palavras devem ser 

obrigatoriamente acentuadas.  

a) melancia – remedio

b) ironia – pagina

c) ironico – conteudo

d) possivel – analise

13. Assinale a opção que apresente

uma palavra formada por processo de 

derivação. 

a) palestra

b) novos

c) comentarista

d) bom

14. Assinale a alternativa em que a

concordância está correta. 

a) Não foi adequado a postura dela na

cerimônia. 
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b) Ele deixou bem claro, no 

pronunciamento, suas ideias sobre o 

projeto. 

c) Deve existir outras soluções para este

problema! 

d) A maioria dos estudantes que

prestaram o concurso apresentou 

dificuldades em matemática. 

15. Assinale a alternativa que está

correta de acordo com a norma culta. 

a) Não se resolveram os problemas da

empresa. 

b) A redução da maioridade penal trata-se

de um assunto polêmico. 

c) Ouviu-se as testemunhas do caso e

nada foi comprovado. 

d) Não se precisam de justificativas para

essa atitude. 

16. Considere os períodos a seguir e

assinale a alternativa correta. 

I. O não comprimento das normas 

implicará em advertência. 

II. Não me lembrei do aniversário dele

há dois dias. 

a) Somente o período I está de acordo

com a norma culta. 

b) Somente o período II está de acordo

com a norma culta. 

c) Os dois períodos estão de acordo com

a norma culta. 

d) Nenhum dos dois períodos está de

acordo com a norma culta. 

17. Considere o período e as

afirmações abaixo. 

O médico que realizou a cirurgia do 

presidente, declarou que ainda é 

necessário algumas precauções.  

I. Há um problema de concordância. 

II. A vírgula está empregada de forma

incorreta. 

Está correto o que se afirma em: 

a) somente I

b) somente II

c) I e II

d) nenhuma

18. Assinale a locução que não deve

ser grafada com hífen de acordo com o 

Novo Acordo Ortográfico. 

a) cor-de-rosa

b) pingue-pongue

c) mato-grossense

d) manda-chuva

19. Leia as opções abaixo e assinale a

alternativa que não apresenta erro 

ortográfico. 

a) Plocrastinar - idiossincrasia - abduzir

b) Proclastinar - idiosincrasia - abduzir

c) Plocrastinar- idiossincrasia - abiduzir

d) Procrastinar - idiossincrasia – abduzir

20. Assinale a alternativa em que as

duas palavras devem ser 

obrigatoriamente acentuadas. 

a) Critica – sofa.

b) Violencia – reporter.

c) Enfase – vivencia.

d) Especifica – lamentavel.

21. Assinale a alternativa que conjuga

o verbo destacado no tempo futuro.

Já uma sociedade seria definida por 

relações voluntárias e contratuais. 

a) Ser

b) Foi

c) Era
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d) Será

22. Assinale abaixo a alternativa que

não apresenta correta colocação dos 

pronomes oblíquos átonos, de acordo 

com a norma culta da língua 

portuguesa: 

a) Não te afastes de mim.

b) Agora se negam a falar.

c) Eu vi a menina que apaixonou-se por

mim na juventude. 

d) Muitos se recusaram a trabalhar.

23. Considere o período abaixo e

assinale a alternativa correta: 

Se tem fama, tem sucesso. 

a) Trata-se de um período simples.

b) As duas orações têm sujeitos simples.

c) Trata-se de um período composto por

subordinação. 

d) A conjunção “se” estabelece uma

relação de causa no período. 

24. Considere o verso e as afirmações

abaixo. 

O meu coração não quer dinheiro, quer 

poesia!  

I. Há duas orações no período, 

composto por subordinação.  

II. As duas orações poderiam ser

ligadas pela conjunção “por isso”, sem 

alteração de sentido. 

Está correto o que se afirma em 

a) somente I

b) somente II

c) I e II

d) nenhuma

25. Considere o período e as

afirmativas a seguir. 

A cerimônia que compareci, foi bem 

planejada pelos organizadores, onde 

todos os elementos estavam 

harmoniosos 

I. A vírgula depois do verbo 

“compareci” está incorreta, pois 

separa o sujeito do predicado. 

II. Há um problema de regência: o

correto seria “a cerimônia à que 

compareci”. 

Estão corretas as afirmativas: 

a) I e II.

b) I, apenas.

c) II, apenas.

d) Nenhuma.

Matemática 

26. Se a hipotenusa de um triângulo

retângulo mede 5 cm, então a medida 

do cateto desse triângulo cuja medida 

da sua projeção sobre a hipotenusa 

mede 16/5 cm, é igual a:  

a) 3 cm

b) 3,5 cm

c) 4 cm

d) 4,5 cm

27. Seu Mauro comprou um terreno

quadrangular com medidas 300 

centímetros, 2 metros, 40 decímetros e 

2500 milímetros. A soma dos quatro 

lados desse terreno, em decímetros, é: 

a) 11,5

b) 115

c) 1150

d) 11500

28. Sejam as matrizes quadradas de

ordem A =   e B = , então 
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o valor do determinante da matriz C = A

+ B é igual a: 

a) -2

b) 2

c) 6

d) -6

29. Considere 2 urnas: na primeira urna

há 1 bola branca e 1 bola preta; na 

segunda urna, há 1 bola branca e 2 

pretas. Uma bola é selecionada 

aleatoriamente da urna 1 e colocada na 

urna 2. Em seguida, uma bola é 

selecionada, também aleatoriamente, 

da urna 2. 

Qual a probabilidade de que a bola 

selecionada na urna 2 seja branca? 

a) 12,5%

b) 25%

c) 37,5%

d) 50%

30. Uma nutricionista recomendou a

um de seus pacientes o consumo 

diário de 2.000 calorias. Durante a 

semana seguinte, ele anotou a 

quantidade diária de calorias que 

consumiu, conforme o quadro abaixo. 

A partir desses dados, o paciente 

concluiu que a média semanal de 

calorias consumidas por ele foi  

a) maior que 2.100.

b) maior que 2.000 e menor que 2.100.

c) menor que 2.000.

d) exatamente igual a 2.000.

31. Todos os estudantes são canhotos.

Assim sendo, 

a) O conjunto dos estudantes contém o

conjunto dos canhotos 

b) Algum estudante é canhoto

c) O conjunto dos canhotos contém o

conjunto dos estudantes 

d) Todos os estudantes são canhotos

32. Considere a equação dada por 2x2 +

12x + 3 = -7. Assinale a alternativa que 

apresenta a soma das duas soluções 

dessa equação.  

a) 0. 

b) 1. 

c) -1.

d) -6.

33. Heitor faz judô de 5 em 5 dias e faz

aulas de inglês de 3 em 3 dias. 

De quantos em quantos dias, ele 

pratica as duas atividades no mesmo 

dia? 

a) De 34 em 34 dias.

b) De 16 em 16 dias.

c) De 15 em 15 dias.

d) De 8 em 8 dias.

34. Para a compra de um imóvel, um

casal deu como entrada no negócio um 

de seus veículos, no valor de R$ 

35.000,00, e uma parte de suas 

economias em dinheiro. O restante foi 

financiado em trinta e seis prestações 

iguais no valor de R$ 1.840,00, já 

incluídos os custos do financiamento. 

Considerando que o valor da entrada 

no negócio corresponde a 60% do 

valor do imóvel, o valor dado em 

dinheiro como entrada foi de 

a) R$ 35.000,00

b) R$ 64.360,00

c) R$ 66.240,00

d) R$ 99.360,00
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35. O diagrama a seguir mostra a

preferência de lanche de 200 

entrevistados. 

O número de entrevistados que 

preferem cachorro-quente é 

a) 20

b) 30

c) 50

d) 60

Informática Básica 

36. Um equipamento de rede que

permite que computadores de uma 

rede possam se conectar a Internet é o: 

a) HDCD.

b) pen drive.

c) roteador.

d) scanner.

37. O ícone de uma estrela que aparece

do lado direito, no interior da linha de 

endereço do navegador Google 

Chrome (onde se digita o endereço dos 

sites que se quer visitar), serve para 

a) alterar as configurações do navegador.

b) adicionar extensões, ou plug-ins, ao

navegador. 

c) adicionar a página corrente à lista de

sites favoritos. 

d) indicar que o site é patrocinado por

alguma organização. 

38. O MS-Word 2010, em sua

configuração padrão, permite trabalhar 

com documentos de texto de várias 

extensões, entre elas, DOC, DOCX e 

a) XLS.

b) XLSX.

c) PPTX.

d) ODT.

39. Observe a planilha, a seguir, sendo

editada por meio do MS-Excel 2010, em 

sua configuração padrão. 

Assinale a alternativa que apresenta a 

fórmula que deve estar na célula F2, 

para que o valor seja o exibido na 

imagem. 

a) =SOMA(B2:B8;B2;C2:C8)

b) =SOMASE(B2:B8;B2;C2:C8)

c) =PROCV(B2:B8;B2;C2:C8)

d) =SOMAS(B2:B8;B2;C2:C8)

40. Observe os layouts de slide

exibidos a seguir, retirados do MS-

PowerPoint 2010, em sua configuração 

padrão. 

Assinale a alternativa que apresenta, 

correta e respectivamente, os nomes 

dos layouts A e B. 
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a) Título e Conteúdo; Comparação.

b) Duas Partes de Conteúdo; Slide de

Título. 

c) Comparação; Slide de Título

d) Somente Título; Cabeçalho da Seção.

41. Ao digitar um novo e válido

endereço da internet no browser em 

um equipamento devidamente 

configurado e conectado na internet, o 

serviço que traduz o nome do site para 

o respectivo endereço IP denomina-se:

a) HTTP.

b) NTP.

c) SMTP.

d) DNS.

42. Assinale a alternativa que 

apresenta a funcionalidade do ícone 

exibido a seguir, retirado do MS-

Outlook 2010 em sua configuração 

padrão. 

a) Prioridade.

b) Assinatura.

c) Cartão de Visita.

d) Anexar arquivos.

43. No Windows 7 em português, as

pastas Documentos, Imagens, Músicas 

e Vídeos estão reunidas em uma única 

seção chamada  

a) Documentos Pessoais.

b) Bibliotecas.

c) Minhas Pastas.

d) Meu Computador.

44. Complete a lacuna corretamente:

________________ é o principal

elemento da Barra de Tarefas. Ele dá 

acesso ao Menu Iniciar, de onde se 

podem acessar outros menus que, por 

sua vez, acionam programas do 

Windows.   

a) O Botão Iniciar;

b) Ícones;

c) Barra de tarefas;

d) Arquivos e pastas.

45. Assinale a opção que lista

corretamente alguns dos principais 

componentes de hardware. 

a) Placa-mãe, cooler, memória e sistema

operacional. 

b) Processador, placa de vídeo, memória

e placa-mãe. 

c) Cooler, processador, placa-mãe e

antivírus. 

d) Placa de vídeo, monitor, memória e

sistema operacional. 

Atualidades 

46. O Banco Mundial informa que vai

investigar a manipulação de dados, 

ocorrida durante vários anos, sobre as 

condições de negócios no Chile em um 

de seus mais importantes estudos, o 

“Doing Business”. De acordo com o 

economista-chefe do organismo 

multilateral, que se desculpou 

formalmente ao governo chileno, a 

metodologia usada na elaboração do 

ranking do relatório foi alterada em 

diversas ocasiões. 

Essa manipulação de dados teria 

motivação 

a) financeira, e favoreceu corporações do

petróleo que faziam lobby pela 

privatização de reservas chilenas. 

b) política, e favoreceu uma liderança

liberal em detrimento de uma liderança de 

centro-esquerda. 
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c) geopolítica, e favoreceu os EUA na

disputa com a China para transformar o 

Chile em parceiro privilegiado.  

d) ambiental, e favoreceu grupos

econômicos contrários às políticas de 

preservação da fauna e da flora do país. 

47. O noroeste da Síria voltou nesta

segunda-feira (29 de janeiro) a ser 

palco de um confronto entre soldados 

ligados à Turquia e milícias curdas, 

que disputam o controle de uma colina 

na região. O governo turco afirma que 

as milícias curdas que controlam a 

região são ligadas aos curdos que 

vivem na Turquia e que decidiu agir 

para expulsar os terroristas das 

proximidades de sua fronteira. 

O conflito entre turcos e curdos 

mencionado na notícia está 

relacionado 

a) ao vínculo entre os curdos e o Estado

Islâmico. 

b) ao posicionamento curdo favorável ao

governo sírio. 

c) à luta pela autonomia e independência

dos curdos. 

d) à aliança entre os curdos, a Rússia e

os EUA na região. 

48. Os EUA abandonarão o acordo

sobre o programa nuclear do país caso 

não consigam mudanças que tornem 

permanentes suas restrições e 

impeçam o país islâmico de 

desenvolver mísseis balísticos 

intercontinentais, disse nesta sexta-

feira, 13 de outubro de 2017, o 

presidente Donald Trump, em discurso. 

Ele retirou a certificação do pacto, mas 

uma ruptura depende do Congresso. 

As ameaças de Trump em romper o 

acordo nuclear dirigem-se 

a) à Arábia Saudita.

b) ao Iraque.

c) ao Irã.

d) ao Paquistão.

49. Pesquisa do Ministério do Trabalho

divulgada nesta terça-feira (12/09) 

mostra que imigrantes deste país 

vizinho estão em trabalhos precários, e 

que mais da metade (51%) recebe 

menos que um salário mínimo ao mês. 

Também sofrem com o problema de 

Roraima, estado onde se concentram, 

oferecer poucas oportunidades de 

emprego. […] Motivados pela forte 

recessão econômica vivida no país de 

origem, 47% dos imigrantes que 

chegaram ao Brasil não têm pretensão 

de voltar, segundo a pesquisa do 

Ministério do Trabalho. 

A notícia trata dos imigrantes 

a) venezuelanos.

b) colombianos.

c) bolivianos.

d) peruanos.

50. O ministro da Fazenda, Henrique

Meirelles, disse hoje (13/10) em 

Washington que é possível privatizar a 

estatal até 2018. “É possível e deverá 

ser tão importante quanto a 

privatização das telecomunicações”, 

afirmou o ministro durante palestra 

promovida pela Câmara de Comércio 

Brasil-Estados Unidos. 

A estatal a ser possivelmente 

privatizada é 

a) o Banco do Brasil. 

b) a Eletrobras.

c) a Petrobras.

d) a Lotex (loterias instantâneas).
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51. O vendedor ambulante Artur Hector

de Paula, 45, é o sexto desaparecido 

oficialmente após o desabamento do 

edifício Wilton Paes de Almeida, no 

Largo do Paissandu, região central de 

_______________, no último dia 1º de 

Maio de 2018. Qual alternativa 

completa a lacuna anterior? 

a) Guarujá

b) Santos

c) Goiás

d) São Paulo

52. Alguns Blocos Econômicos 

agregam países de um mesmo 

continente. No caso da América do Sul, 

onde foi criado, em 1991, o Mercado 

Comum do Sul (Mercosul) pelo Tratado 

de Assunção, poucos países fazem 

parte deste Bloco, entre eles: 

a) o Equador e o Suriname. 

b) a Argentina e o Uruguai.

c) o Peru e a Guiana Francesa. 

d) a Colômbia e a Guiana.

53. Analise a charge.

Nessa charge o cartunista Evandro 

Alves 

a) enaltece a capacidade do homem em

se adaptar em biomas pobres como o 

Cerrado. 

b) questiona a utilização da tecnologia

para superar as limitações produtivas do 

Cerrado.  

c) critica a crescente interferência do

homem na natureza e a degradação do 

Cerrado.  

d) considera a necessidade de expandir a

produção agrícola para as áreas mais 

secas do Cerrado. 

54. Recentemente, em votação do

Supremo Tribunal Federal, decidiu-se 

que as universidades públicas 

brasileiras poderão cobrar 

mensalidade dos alunos matriculados 

em cursos de   

a) especialização.

b) mestrado.

c) graduação.

d) doutorado.

55. Após dois anos de investigação, a

polícia descobriu que fiscais 

agropecuários do Ministério da 

Agricultura participavam de um 

esquema de corrupção - cobravam 

propina em dinheiro para esconder 

eventuais problemas com a qualidade 

do produto que era destinado ao 

consumo local e à exportação. 

Essa investigação da Polícia Federal 

gerou a Operação 

a) Carne Fraca.

b) Masterboi.

c) BRF Brasil.

d) Águas Claras.

Conhecimentos Gerais do Estado de 

Sergipe 

56. Analise as afirmativas sobre os

aspectos físicos do estado de Sergipe 

e assinale a alternativa incorreta. 

a) Situado na Região Nordeste, Sergipe

possui fronteiras com a Bahia e com o 

estado de Alagoas. 
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b) De acordo com as sub-regiões do

Nordeste, o território sergipano engloba o 

Agreste, Zona da Mata e Sertão. 

c) O clima estadual é caracterizado por

ser tropical atlântico (no litoral), 

semiúmido (na região central do estado) e 

semiárido (na porção oeste). 

d) Os principais biomas presentes em

Sergipe são: Caatinga, Mata de 

Araucárias e Mata dos Cocais. 

57. Sobre a economia sergipana é

correto afirmar que: 

a) Apesar do desenvolvimento industrial e

do fortalecimento do turismo, a cana-de-

açúcar continua sendo a principal fonte de 

receita de Sergipe. 

b) A indústria tem pouca 

representatividade, sendo o setor que 

menos contribui para o Produto Interno 

Bruto (PIB) estadual. Esse fato se deve ao 

baixo potencial energético de Sergipe. 

c) A economia sergipana está em

constante expansão e, atualmente, já é a 

segunda maior da Região Nordeste, atrás 

somente da Bahia. 

d) O turismo, impulsionado pelas belas

praias, é uma das principais fontes de 

receitas financeiras, fato que fortalece o 

setor de serviços, que é o maior 

responsável pelo PIB estadual. 

58. Analise as alternativas sobre os

aspectos populacionais do estado de 

Sergipe e assinale a alternativa correta. 

I. Conforme dados do Instituto 

Brasileiro de Geografia e Estatística 

(IBGE), o estado de Sergipe é o menor 

e menos populoso do Brasil. 

II. A ausência de saneamento ambiental

em vários domicílios de Sergipe reflete 

diretamente na taxa de mortalidade 

infantil, que é uma das maiores do 

país. 

III. A agricultura emprega a maior parte

da mão de obra sergipana, justificando 

o fato de a zona rural ser mais a

populosa no estado. 

a) Apenas a alternativa II é correta.

b) Apenas a alternativa I é correta.

c) As alternativas I e II estão corretas.

d) Todas as alternativas estão corretas.

59. Analise as alternativas sobre os

aspectos populacionais do estado de 

Sergipe e marque (V) ou (F). 

I. Com aproximadamente 555 mil 

habitantes, Aracaju, capital estadual, 

abriga mais da metade da população 

sergipana. 

II. O estado de Sergipe apresenta

alguns problemas de ordem social, 

como, por exemplo, o alto índice de 

analfabetismo. 

a) V, V

b) V, F

c) F, V

d) F, F

60. A Área de Proteção Ambiental

Morro do Urubu – APA Morro do Urubu 

– está localizada na zona Norte de

Aracaju e caracteriza-se por uma 

Unidade de Conservação de uso 

sustentável. Um dos motivos que a 

enquadrou na categoria de Unidade de 

Conservação de uso sustentável, 

através do Decreto nº 13.713, de 14 de 

junho de 1993, é que, na capital 

sergipana, a área constitui um dos 

últimos remanescentes de: 

a) Restinga.

b) Caatinga.
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c) Manguezais.

d) Mata Atlântica.

61. Sergipe conta com uma área de

livre-comércio destinada à instalação 

de empresas voltadas para a produção 

de bens a serem comercializados fora 

do país, sendo considerada zona 

primária para efeito de controle 

aduaneiro. Trata-se de uma Zona de 

Processamento de Exportação. Essa 

Zona de Processamento de Exportação 

localiza-se no município de: 

a) Lagarto.

b) Areia Branca.

c) Barra dos Coqueiros.

d) Santo Amaro das Brotas.

62. A palavra Sergipe vem de ‘Siri-i-pe’,

palavra de origem tupi, que significa 

“curso do rio dos siris”, ou 

simplesmente “rio dos siris”. Na 

linguagem do colonizador, Siri-i-pe 

transformou-se em Sergipe. Sobre 

alguns pontos da história de Sergipe, 

leia as sentenças abaixo e assinale a 

alternativa correta:  

I. Durante uma década o Nordeste 

brasileiro viveu o clima do cangaço 

com o surgimento do bando chefiado 

por Virgolino Ferreira, o Lampião. O 

grupo percorreu Sergipe e mais alguns 

estados nordestinos até 1938, ano em 

que Lampião foi surpreendido pela 

volante e morto junto com Maria Bonita 

e mais alguns companheiros em seu 

esconderijo em Angico, no sertão de 

Sergipe.  

II. Devido ao sucesso do sistema de

capitanias hereditárias, a Coroa 

portuguesa comprou, em 1549, a 

capitania da Baía de Todos os Santos, 

incluindo Sergipe - dos herdeiros do 

donatário, para sediar o governo-geral 

e nomeou Tomé de Souza como 

primeiro governador- geral da Colônia.  

Estão corretas as afirmativas: 

a) Apenas a afirmativa I está correta.

b) Apenas a afirmativa II está correta

c) As afirmativas I e II estão corretas

d) As afirmativas I e II estão incorretas.

63. Leia as sentenças abaixo que

discorrem sobre Aracaju e a Região 

Metropolitana de Aracaju, e assinale a 

alternativa correta:  

I. A Região Metropolitana de Aracaju é 

constituída pelo agrupamento dos 

Municípios de Aracaju, São Cristóvão, 

Nossa Senhora do Socorro e Barra dos 

Coqueiros, tendo como sede o 

Município de Aracaju. A Região 

Metropolitana de Aracaju foi criada 

com vistas à realização, de forma 

integrada, das ações de organização, 

de planejamento e de execução de 

funções públicas de interesse comum. 

II. Como cidade projetada, Aracaju

nasceu em 1855 por necessidades 

econômicas. Uma assembléia elevou o 

povoado de Santo Antônio do Aracaju 

à categoria de cidade e a transformou 

em capital, em lugar de São Cristóvão, 

antiga sede da Província de Sergipe 

Del Rey.  

Estão corretas as afirmativas: 

a) Apenas a afirmativa I está correta.

b) Apenas a afirmativa II está correta.

c) As afirmativas I e II estão corretas

d) As afirmativas I e II estão incorretas

64. O atual governador do Estado de

Sergipe é _______________, que 

assumiu o cargo após renúncia de 
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________________. Qual alternativa 

completa adequadamente as lacunas 

acima? 

a) Marcelo Déda / João Alves Filho

b) Belivaldo Chagas Silva / Jackson

Barreto 

c) Jackson Barreto / Belivando Chagas

Silva 

d) João Alves Filho / Marcelo Déda

65. NÃO é um município do Estado de

Sergipe: 

a) Lagarto

b) Estância

c) Simão Dias

d) Rio Preto

Noções de Direito 

66. Complete as lacunas, de acordo

com a alternativa que refere o texto da 

Declaração Universal dos Direitos 

Humanos: “Artigo I - Todas as pessoas 

nascem livres e iguais em 

________________________. São 

dotadas de razão e 

_______________________ e devem 

agir em relação umas às outras com 

espírito de ____________________.” 

a) Dignidade e direitos – consciência –

fraternidade. 

b) Direitos e deveres – liberdade –

solidariedade. 

c) Direitos e obrigações – convicção –

solidariedade. 

d) Dignidade e obrigações – consciência –

harmonia. 

67. Segundo o texto da Declaração

Universal dos Direitos Humanos, a 

proteção à privacidade compreende: 

a) Somente a privacidade do próprio

interessado. 

b) A privacidade do próprio interessado,

da sua família, no seu lar ou na sua 

correspondência. 

c) A privacidade do próprio interessado, da

sua família e do seu local de trabalho. 

d) A privacidade do próprio interessado e

das pessoas que mantenham relação de 

afinidade com ele. 

68. Na evolução dos direitos humanos,

costumam-se classificar, geralmente, 

as gerações dos direitos em três fases 

(Eras dos Direitos), conforme seu 

processo evolutivo histórico.  

Assinale a alternativa que representa, 

correta e cronologicamente, essa 

classificação. 

a) Direitos civis; direitos políticos; direitos

fundamentais. 

b) Igualdade; liberdade; fraternidade.

c) Direitos individuais; direitos coletivos;

direitos políticos e civis. 

d) Direitos civis e políticos; direitos

econômicos e sociais; direitos difusos. 

69. Nos termos da Constituição

Federal, os policiais militares estaduais 

têm, entre suas funções, 

a) a segurança nacional, se o caso.

b) a garantia dos poderes constitucionais.

c) a preservação da ordem pública.

d) a de polícia judiciária.

e) a apuração de infrações penais.

70. No que diz respeito aos princípios

fundamentais previstos na 

Constituição Federal, assinale a 

alternativa correta. 

a) A soberania, caracterizada como poder

político independente e supremo, é um 

dos fundamentos da República Federativa 

do Brasil. 

Sim
ula

do
sB

R



SimuladosBR – Polícia Militar de Sergipe – Soldado 2018 

b) A República Federativa do Brasil rege-

se nas suas relações internacionais pelo 

princípio da não intervenção que veda a 

concessão de asilo político.  

c) A erradicação das desigualdades

regionais é considerada um dos objetivos 

fundamentais da República Federativa do 

Brasil. 

d) São considerados poderes harmônicos

e dependentes entre si o Legislativo, o 

Executivo e o Judiciário. 

71. De acordo com os Direitos e

Garantias Fundamentais previstos na 

Constituição Federal de 1988, assinale 

a alternativa CORRETA.   

a) Às presidiárias serão asseguradas

condições para que possam permanecer 

com seus filhos durante o período de 

amamentação.   

b) Ninguém será submetido a tortura nem

a tratamento desumano ou degradante, 

salvo para obter a confissão de algum 

crime mais grave.  

c) Não haverá penas cruéis e de trabalhos

forçados, salvo em crimes hediondos. 

d) O preso não tem direito à identificação

dos responsáveis por sua prisão ou por 

seu interrogatório policial. 

72. De acordo com a CF/88, é incorreto

afirmar que: 

a) São invioláveis a intimidade, a vida

privada, a honra e a imagem das pessoas, 

assegurado o direito a indenização pelo 

dano material ou moral decorrente de sua 

violação. 

b) A lei prejudicará o direito adquirido, o

ato jurídico perfeito e a coisa julgada. 

c) É assegurado o direito de resposta,

proporcional ao agravo, além da 

indenização por dano material, moral ou à 

imagem. 

d) A lei punirá qualquer discriminação

atentatória dos direitos e liberdades 

fundamentais. 

73. A instituição prevista na 

Constituição Federal que, diretamente 

ou por meio de órgão vinculado, 

representa a União, judicial e 

extrajudicialmente, cabendo-lhe, nos 

termos da lei complementar que 

dispuser sobre sua organização e 

funcionamento, as atividades de 

consultoria e assessoramento jurídico 

do Poder Executivo, é 

a) a Presidência da República.

b) o Ministério Público. 

c) a Advocacia-Geral da União.

d) o Conselho Nacional de Justiça. 

74. De acordo com a Constituição

Federal de 1988, o Ministério Público é 

a) um órgão de controle vinculado ao

Legislativo, junto ao Tribunal de Contas 

da União (TCU) e à Controladoria-Geral 

da União (CGU). 

b) uma instituição que representa a União,

judicial e extrajudicialmente, cabendo-lhe 

as atividades de consultoria e de 

assessoramento jurídico do Poder 

Executivo.  

c) uma instituição permanente que integra

as funções essenciais à justiça 

conjuntamente com a defensoria pública e 

a advocacia pública. 

d) um órgão do Poder Judiciário.

75. Nos termos da Constituição

Federal, a convocação de plebiscito é 

competência exclusiva  

a) do Congresso Nacional.

b) do Senado Federal.

c) do Presidente da República.

d) da Câmara dos Deputados.
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76. “A democracia é o governo do

povo, o governo em que o povo manda, 

em que o povo decide. No regime 

democrático é ele que comanda os 

destinos da organização política, o 

supremo juiz das coisas do Estado.” 

Qual o poder que melhor representa o 

governo do povo? 

a) Executivo.

b) Legislativo.

c) Judiciário.

d) Moderador.

77. O Legislativo, o Executivo e o

Judiciário são 

a) poderes governamentais.

b) órgãos da Administração Pública.

c) poderes da União.

d) órgãos executores das políticas

públicas estatais. 

78. Sobre as características do

inquérito pode se dizer que ele é: 

a) inquisitório e informativo.

b) inquisitivo e público.

c) sigiloso e acusatório.

d) sigiloso e contraditório.

79. Sobre o tema inquérito policial,

assinale a alternativa INCORRETA.  

a) O inquérito policial acompanhará a

denúncia ou queixa, sempre que servir de 

base a uma ou outra.   

b) Todas as peças do inquérito policial

serão, num só processado, reduzidas a 

escrito ou datilografadas e, neste caso, 

rubricadas pela autoridade.   

c) Depois de ordenado o arquivamento do

inquérito pela autoridade judiciária, por 

falta de base para a denúncia, a 

autoridade policial poderá proceder a 

novas pesquisas, se de outras provas 

tiver notícia. 

d) Mesmo no crime de sequestro, o

delegado de polícia não poderá requisitar, 

de empresas da iniciativa privada, dados 

e informações cadastrais da vítima ou de 

suspeitos, dependendo de decisão 

judicial.   

80. A autoridade policial de uma

determinada cidade do Estado de Mato 

Grosso do Sul instaura inquérito 

policial para apurar um crime de aborto 

cometido pelo médico X. No curso das 

investigações, a prisão preventiva do 

médico é decretada pela Justiça e o 

mandado de prisão é cumprido. Neste 

caso, segundo estabelece o Código de 

Processo Penal, o inquérito policial 

deverá ser concluído, a partir da data 

em que foi executada a prisão cautelar, 

no prazo de  

a) cinco dias.

b) dez dias.

c) trinta dias.

d) quinze dias.

81. Assinale a assertiva CORRETA:

a) Uma vez concluído o inquérito policial,

não poderá, mesmo a requerimento do 

Ministério Público, ser devolvido à 

autoridade policial. 

b) A autoridade policial poderá mandar

arquivar autos de inquérito policial quando 

identificar a atipicidade do fato 

investigado. 

c) O inquérito policial é imprescindível

para instruir o oferecimento da denúncia. 

d) O inquérito policial é procedimento de

natureza administrativa, tendo como 

características a oficialidade, a 

inquisitoriedade, a indisponibilidade e a 

discricionariedade. 
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82. Sobre o tema "ação penal”,

assinale a alternativa que, embora não 

esgote toda a classificação, apresenta 

classificações corretas das ações 

penais quanto ao exercício. 

a) Ação penal privada personalíssima,

comum e subsidiária da pública. 

b) Ação penal pública, condicionada à

requisição e condicionada à reclamação. 

c) Ação penal privada incondicionada e

ação penal pública condicionada. 

d) Ação penal pública condicionada á

representação e à reclamação. 

83. Sobre a ação penal, é correto

afirmar que: 

a) a ação pública condicionada exige a

satisfação da condição de procedibilidade 

no prazo de oito meses, a contar da data 

em que o ofendido toma ciência da 

autoria do crime por ele sofrido. 

b) a ação privada personalíssima pode ser

oferecida pelo ofendido, ou, em caso de 

óbito, por seu representante legal. 

c) a ação privada subsidiária pressupõe

inércia do Ministério Público ou 

manifestação do órgão pelo arquivamento 

de inquérito policial. 

d) quando a lei não específica o tipo de

ação penal atinente a determinado crime, 

esta é pública incondicionada. 

84. No tocante à ação penal de

iniciativa pública condicionada: 

a) O direito de representação somente

pode ser exercido pessoalmente. 

b) A representação é irretratável depois

de relatado o inquérito policial. 

c) O prazo de seis meses para o

oferecimento da representação é contado, 

em regra, do dia em que se consumou o 

delito. 

d) O direito de representação poderá ser

exercido mediante declaração oral feita à 

autoridade policial. 

85. “Os agentes públicos devem atuar

de forma neutra, sendo proibida a 

atuação pautada pela promoção 

pessoal”. 

De acordo com os princípios 

constitucionais que regem a 

Administração Pública, assinale a 

opção que apresenta o princípio 

constitucional a que se refere a 

conduta acima.  

a) Razoabilidade.

b) Impessoalidade.

c) Inépcia.

d) Transparência.

86. Aponte a assertiva que caracteriza

o regime jurídico-administrativo.

a) Baseia-se em dois princípios 

fundamentais: o da supremacia do 

interesse público sobre o interesse 

privado e o da indisponibilidade do 

interesse público pela Administração. 

b) Ordenamento ao qual se sujeito a

Administração Pública, tal qual se observa 

nas relações entre particulares, como 

manifestação de equidade e justiça entre 

as partes. 

c) Sistema de regras e condutas tão

somente vinculadas que o agente público 

tem em suas mãos no trato jurídico com 

os administrados.  

d) Conjunto de privilégios que colocam a

Administração Pública em uma situação 

de absoluta e inquestionável 

superioridade jurídica sobre os 

particulares. 

87. Entre os poderes administrativos,

pode-se citar o poder regulamentar, 
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que apresenta, como sua principal 

expressão,  

a) a concessão de autorizações e licenças

a cidadãos para o desempenho de 

atividades de interesse público. 

b) a possibilidade de disciplinar, de forma

autônoma por ato do Executivo, o regime 

jurídico de seus servidores.  

c) a prática de atos materiais de

organização do trabalho dos órgãos e 

entidades da Administração pública, como 

distribuição de tarefas entre os servidores. 

d) a edição de decretos, no exercício de

competência privativa do Chefe do Poder 

Executivo, para fiel execução de lei em 

vigor. 

88. Os poderes administrativos nascem

com a Administração e se apresentam 

diversificados segundo as exigências 

do serviço público, o interesse da 

coletividade e os objetivos a que se 

dirigem. Os poderes são os seguintes: 

vinculado; discricionário; hierárquico; 

disciplinar; regulamentar; e, polícia. 

Qual é o poder através do qual a lei 

permite a Administração Pública 

aplicar penalidades às infrações 

funcionais de seus servidores e demais 

pessoas ligadas à sujeição dos órgãos 

e serviços da Administração? 

a) Polícia.

b) Disciplinar.

c) Discricionário.

d) Regulamentar.

89. No que se refere aos vícios de

competência na administração pública, 

assinale a opção correta.  

a) A remoção de ofício de servidor

caracteriza abuso de poder. 

b) Quando o vício de competência não

pode ser convalidado, caracteriza-se 

hipótese de nulidade absoluta. 

c) A convalidação é o ato administrativo

pelo qual é suprido o vício existente em 

um ato ilegal, operando efeitos 

posteriores.  

d) A usurpação de poder ocorre quando

um servidor público exerce a função de 

outro servidor na mesma repartição. 

90. Segundo a Lei nº 8.666/1993, é

dispensável a licitação nas seguintes 

hipóteses, EXCETO para: 

a) A aquisição ou restauração de obras de

arte e objetos históricos, de autenticidade 

certificada, desde que compatíveis ou 

inerentes às finalidades do órgão ou 

entidade.  

b) A aquisição de bens ou serviços nos

termos de acordo internacional específico 

aprovado pelo Congresso Nacional, 

quando as condições ofertadas forem 

manifestamente vantajosas para o Poder 

Público.  

c) A impressão dos diários oficiais por

órgãos ou entidades que integrem a 

Administração Pública, criados para esse 

fim específico. 

d) A aquisição de materiais, 

equipamentos, ou gêneros que só 

possam ser fornecidos por produtor, 

empresa ou representante comercial 

exclusivo. 
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Gabarito I 

01 B 31 C 61 C 

02 C 32 D 62 A 

03 A 33 C 63 C 

04 B 34 B 64 B 

05 A 35 A 65 D 

06 C 36 C 66 A 

07 A 37 C 67 B 

08 C 38 D 68 D 

09 A 39 B 69 C 

10 A 40 B 70 A 

11 A 41 D 71 A 

12 C 42 D 72 B 

13 C 43 B 73 C 

14 D 44 A 74 C 

15 A 45 B 75 A 

16 B 46 B 76 B 

17 C 47 C 77 C 

18 D 48 C 78 A 

19 D 49 A 79 D 

20 B 50 B 80 B 

21 D 51 D 81 D 

22 C 52 B 82 A 

23 C 53 C 83 D 

24 D 54 A 84 D 

25 B 55 A 85 B 

26 C 56 D 86 A 

27 B 57 D 87 D 

28 D 58 A 88 B 

29 C 59 C 89 B 

30 B 60 D 90 D 
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